
 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 

освіти Петриківської селищної ради 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги з 

доступу в режимі онлайн до програмного забезпечення «Електронний 

засіб навчального призначення «Дидактичний мультимедійний матеріал 

для закладів загальної середньої освіти» 7 клас (48190000-6- Пакети 

освітнього програмного забезпечення за ДК 0212015 Єдиного 

закупівельного словника) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з 

особливостями .   UA-2025-04-25-009675-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 1`099`450 грн 00 коп (один мільйон дев’яносто дев’ять тисяч 

чотириста п’ятдесят грн 00 коп) Очікувана вартість предмета закупівлі 

визначена відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом пошуку, збору 

та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі 

Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в 

електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро»,а також 

відповідно до комерційних пропозицій. визначення очікуваної вартості 



предмета закупівлі обумовлене аналізом ринку, шляхом надсилання запитів 

комерційних пропозицій, аналізу наданої від постачальників інформації про 

ціну предмету закупівлі на підставі примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 (зі 

змінами), наказу Адміністрації Державної  прикордонної  служби  України  від  

09.09.2019  № 480-АГ «Про моніторинг цін під час здійснення закупівель»(зі 

змінами).Джерело фінансування: «Фінансується Європейським Союзом – 

Ukraine Facility». 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
Технічні та якісні характеристики послуг повинні відповідати чинним 

нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / нормам). 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів до цього 

виду послуг. 

Програмне забезпечення «Електронний засіб навчального призначення 

«Дидактичний мультимедійний матеріал для закладів загальної середньої 

освіти»  7  клас має містити: 

- оптимізацію веб-інтерфейсу кабінету для можливості доступу з 

особистих мобільних пристроїв; 

- індивідуальний доступ вчителя до електронного освітнього 

ресурсу з робочого місця для забезпечення освітнього процесу в традиційній 

та дистанційній формах навчання; 

- функціонал планування вчителем роботи в класі; 

- можливість додавати власний матеріал до уроку в особистому 

кабінеті вчителя обсягом до 500 МБ; 

- модуль електронного журналу в особистому кабінеті вчителя зі 

списком учнів; 

- індивідуальний доступ усіх  учнів класу для забезпечення  

дистанційного навчання; 

-  щомісячні навчально-розважальні ігри «QUIZ» з рейтинговою 

системою, що містять три раунди з шістьма питаннями різного рівня 

складності в кожному; 

-  відеоматеріали із зазначеної теми у форматі MP4 (не менше ніж 12) 

для підготовки до кожної гри «QUIZ»; 

-    технічну підтримку за вказаними телефонними номерами. 

Зміст навчального матеріалу, який розміщено у системі вибіркового 

відтворення даних, має бути озвучений українською мовою та поданий у відео 

форматі. Зміст відповідати віковим особливостям учнів. Кольорова гама відео 

має бути сприятлива для очей з урахуванням вікових особливостей. 

Строк надання послуг: до 30 вересня 2025 року 

 

Місце надання послуг: Кількість: 11 послуг; 



Місце поставки товарів:  

– Лобойківський ліцей  Петриківської селищної ради (Адреса: вул. 

Кооперативна , 9,с. Лобойківка, Дніпропетровська область, 51830) – 1 послуга;  

 

-Чаплинський ліцей  Петриківської селищної ради (Адреса: вул. 

Калинова, 2 с. Чаплинка, Дніпропетровська область, 51820) – 1 послуга,  

 

-Курилівський ліцей  Петриківської селищної ради (Адреса: вул. 

Шкільна, 2, селище Курилівка, Дніпропетровська область, 51840)-1 послуга;  

 

-Шульгівський ліцей  Петриківської селищної ради (Адреса: 

вул.Центральна,103, с. Шульгівка, Дніпропетровська область,51810)- 1 

послуга;  

 

-Іванівський ліцей Петриківської селищної ради(Адреса: 

вул.Центральна,78в, с. Іванівка, Дніпропетровська область,51812)- 1 послуга;  

 

-Петриківський ліцей  Петриківської селищної ради (Адреса:проспект 

Петра Калнишевського, 71а, селище  Петриківка, Дніпропетровська область, 

51800)- 2 послуги; 

 

- Хутірський ліцей  Петриківської селищної ради (Адреса: 

вул.Шкільна,4,с.Хутірське, Дніпропетровська область, 51800) – 1 послуга;  

 

-Малопетриківська  гімназія-філія  Петриківського ліцею  Петриківської 

селищної ради (Адреса: вул. Шкільна,3а,с. Мала Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800)- 1 послуга; 

 

-Петриківська  гімназія-філія  Петриківського ліцею  Петриківської 

селищної ради (Адреса:вул.Шевченка ,3а, смт. Петриківка, Дніпропетровська 

область, 51800)- 1 послуга; 

 

-Єлизаветівський ліцей Петриківської селищної ради 

(Адреса:вул.Площа Центральна ,буд.3 с.Єлизаветівка, Дніпропетровська 

область, 51831 )- 1 послуга. 


